
 

 

COZL/DZP/AS/3411/PN-168/24                                                                             Lublin, dnia  11.12.2024 r.                                                                                                                       

                                                                                                                                 Do wszystkich wykonawców 

 
Dotyczy postępowania prowadzonego w  przetargu nieograniczonym na : 

„Dostawa leków różnych (antybiotyki, szczepionki, narkotyki, płyny infuzyjne…) na potrzeby COZL.” 
Znak sprawy (COZL/DZP/AS/3411/PN-168/24) 

 
I. Działając w oparciu o zapisy art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2024 r. 

poz.1320 )  informuję, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania: 

Zapytania do części 10 

1.„Czy Zamawiający - mając na względzie bezpieczeństwo pacjentów – wymaga, aby oferowany 
produkt (zawierający antybiotyk) posiadał rejestrację jako produkt leczniczy (lek)?” 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga - Zmiana załącznika nr 2.10 - KOSZTORYS OFERTOWY - Część 10 – 
Gąbka z gentamycyną – Strony zamienne w załączeniu. 
 
2. Czy Zamawiający wymaga, aby oferowany produkt posiadał zarejestrowane wskazania w leczeniu i 
zapobieganiu zakażeń kości oraz tkanek miękkich?” 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga - Zmiana załącznika nr 2.10 - KOSZTORYS OFERTOWY - Część 10 – 
Gąbka z gentamycyną – Strony zamienne w załączeniu. 
 
II. Działając w oparciu o zapisy art. 137.1 i 2. ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z  2024 r., poz. 1320) Zamawiający zmienia treść zapisów Specyfikacji Warunków 
Zamówienia: 
 
1. Zmiana Załącznika nr 3.1 – Projektowane postanowienia umowy- Strony Zamienne w załączeniu.     
 
§4, pkt 2. 
Było:         
Dostawa produktów leczniczych wraz z fakturą odbywać się będzie zgodnie z  każdorazowym 
zapotrzebowaniem Zamawiającego składanym w formie pisemnej  albo w formie dokumentu 
elektronicznego doręczonego środkami komunikacji elektronicznej. 
 
Jest: Dostawa produktów leczniczych wraz z dokumentem WZ  odbywać się będzie zgodnie z  
każdorazowym zapotrzebowaniem Zamawiającego składanym w formie pisemnej  albo w formie 
dokumentu elektronicznego doręczonego środkami komunikacji elektronicznej. 
 
§4, pkt 5. 
Było: Odbioru towaru od wykonawcy dokonywać będzie osoba upoważniona przez Kierownika Apteki 
Szpitalnej. W chwili odbioru towaru osoba upoważniona zbada, czy dostawa pod względem 
ilościowym i jakościowym jest zgodna z załączonymi dokumentami i złożonym zamówieniem.   
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Jest: 

Odbioru towaru od wykonawcy dokonywać będzie osoba upoważniona przez Kierownika Apteki 

Szpitalnej. W chwili odbioru towaru osoba upoważniona zbada, czy dostawa pod względem 

ilościowym i jakościowym jest zgodna z załączonymi dokumentami i złożonym zamówieniem.  

Dokument (WZ) winien zawierać niezbędne informacje:  nazwę leku, dawkę, pojemność, ilość, cenę 

jednostkową netto i brutto, Vat, serię,  datę ważności, kod EAN,  adres hurtowni.  

 

 

Zmiany wchodzą w życie z dniem podpisania. Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. 

 


